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A BÉKÉS ADVENTI VÁRAKOZÁSÉRT... 
 
 
A karácsony közeledtével sok otthonban gyújtják meg az adventi koszorú gyertyáit. Az 
ünnepet valóban meghitté varázsolja az égő gyertya fénye, azonban ha nem vagyunk 
kellően elővigyázatosak, akkor a nyílt láng könnyen tragédiához vezethet. 
 
Adventi időszakban a tűzesetek leggyakoribb kiváltó oka, hogy az égő mécseseket, gyertyákat a 
lakók az éghető anyagok közelében helyeznek el, illetve felügyelet nélkül hagyják. Sajnos, a nem 
ellenőrzött minőségű világító fénysorok, izzói és vezetékeik meghibásodása, zárlata is az elmúlt 
évek során több ízben okozott elektromos tüzet. 
 
Ahhoz, hogy ez a várakozással teli időszak balesetektől és tragédiáktól mentesen teljen, a Vas 
Megyei Területi Tűzmegelőzési Bizottság a következő biztonsági szabályok betartására hívja fel 
a lakosság figyelmét: 
 

•Az éghető anyagú adventi koszorút, csokrot mindig nem éghető, hőszigetelő alátétre 

helyezzük! 

•A gyertyákat, mécseseket mindig nem éghető tartóban helyezzük el! 

•A gyertyákat, mécseseket csak felnőtt gyújtsa meg! 

•A gyermekeket ne hagyjuk felügyelet nélkül a koszorú környezetében! 

•Mindennemű gyújtóeszközt, gyermekektől elzárt helyen tároljunk! 

•Az égő gyertyát, mécsest tartalmazó koszorút ne tegyük huzatos helyre! 

•A gyertya, mécses égésekor ügyeljünk arra, hogy a kanóc soha ne legyen túl hosszú! 

•A gyertyát, mécsest soha ne hagyjuk teljesen leégni, a kanócot eldőlni! 

•Az égő gyertya, mécses oltására mindig tartsunk a közelben megfelelő eszközt! 

•Az éghető anyagú koszorút minden hőforrástól tartsuk megfelelő távolságban! 

•A meggyújtott gyertyát soha ne hagyjuk őrizetlenül! 

•A világító fénysorokat éjszakára kapcsoljuk le, mert a zárlatból keletkezett tűz pár perc 

alatt elharapózhat! 

 
A Vas Megyei Területi Tűzmegelőzési Bizottság kéri a lakosságot, hogy családjuk és 
lakóközösségük biztonsága érdekében tartsák be a fenti biztonsági szabályokat, hiszen ez 
által a tűzesetek nagy része megelőzhető! 

 


